
U prostorima bivšeg MIC na FESB-u, u utorak 12.12.2017. u 9,00 sati predstaviti će se 
aktivnosti PICS@FESB, budećeg Predinkubacijskog IT centra SD županije na FESBu. 

U prostorima bivšeg MIC na FESB-u, će u utorak 12.12. 2017.u 9,00 sati predstaviti aktivnosti budećeg Predinkubacijskog IT centra 
SD županije naFESBu, odn. PICS@FESB kako bi se ubuduće taj prostor trebao zvati. 
Studentima će aktivnosti budućeg Centra prezentirati dekan FESB-a Sven Gotovac i voditelj projekta ICT županija Damir Brčić, kao 
aktivnosti planirane u sklopu projekta ICT županija, a s ciljem poticanja studentskog poduzetništva i razvoja novih startup ideja.  
Studentima će inovativni i poduzetnički način razmišljanja pokušati približiti jedan od budućih mentora prof. dr. sc. Stipo Čelar, te 
više bivših studenata FESB-a, a danas uspješnih IT poduzetnika i djelatnika: Dario Boras (Amplifico), Mili Turić (Venio indicum), 
Antonio Šerić (lilcodelab, STARTUP.HR), Toni Mastelić (Ericsson), Josip Bojčić (Homible) te Pjero Petelj (freeleancer). 
PICS@FESB će djelovati u prostorima bivšeg MIC-a i studentima pružati pomoć oko uobličavanja i pokretanja poduzetničkih ideja. 
Također biti će mjesto za okupljanje splitske IT zajednice i održavanje brojnih meetupa ili IT događanja (MobileMonday, DevOps, 
GEW,...) odnosno raznih edukacija poput raznih besplatnih škola programiranja ili edukacije nastavnika informatike u sklopu 
aktivnosti EDIT (Edukacijskog IT centra SD županije) i sl... 
 

 

 

Mili Turić diplomirao je Računarstvo u srpnju 2010. diplomskim radom 
„Izrada web aplikacije za pomoć pri upravljanju portfeljom“ kod mentora 
dr.sc. Stipe Čelara (FESB) i komentora dr.sc. Marijane Ćurak (EFST) s 
Ekonomskog fakulteta u Splitu. Trenutno pohađa postdiplomski studij na 
FESB-u. Od 2006. godine radi u struci, 2010. godine pokreće startup na 
temelju kojeg 2011. oformljuje tvrtku Venio indicium koju i danas uspješno 
vodi. Od završetka studija honorarni je asistent na FESB-u. Područja 
interesa su mu programsko inženjerstvo, IT projekti i poslovni informacijski 
sustavi. 

 

Toni Mastelić, diplomirao je na FESB-u, Sveučilište u Splitu u Hrvatskoj 
2011. godine, te je doktorirao na Tehničkom Sveučilištu u Beču (TU Wien) 
u Austriji 2015. godine. Radio je kao projektni asistent tijekom svog 
doktorata na TU Wien, te kao sveučilišni asistent na istom sveučilištu. 
Danas radi kao voditelj inovacija u Ericsson Nikoli Tesli d.d. u Splitu, 
Hrvatska. Njegov interes su istraživanje i inovacije u području 
informacijskih i komunikacijskih tehnologija, specifično računarstvo u 
oblaku, Internet stvari, te analiza podataka. 

 

Dario Boras još kao student na zadnjoj godini diplomskog studija 
računarstva osniva tvrtku Amplifico gdje posljednje tri godine obnaša 
funkciju izvršnog direktora. 
Tvrtka Amplifico je specijalizirana za razvoj hardvera i softvera unutar IoT 
industrije. Najveći komercijalni uspjeh tvrtke je pametna parking barijera 
Parklio koja je na međunarodnom natjecanju startupa ove godine 
proglašena drugim najboljim startupom na svijetu u ranoj fazi razvoja 

 

Antonio Šerić diplomirao je na FESB-u 2010 godine studij Elektronike i 
računalnog inženjerstva, smjer Računalno inženjerstvo. Poslije studija 
zaposlio se u tvrtki IT sistemi kao c# programer. 2013 godine prelazi u 
tvrtku CoolMirage LTD, Tel Aviv, Israel isto kao c# programer i paralelno 
osniva vlastitu tvrtku anTONIos, a od 2017 godine suvlasnik je tvrtke 
lilcodelab koja se bavi razvojem web, desktop i mobilnim aplikacijama u c#, 
te android native. Volontira u splitskoj IT zajednici i podpredsjednik je 
udruge STARTUP.HR. 

 

Josip Bojčić diplomirao je na FESB-u 2015 godine studij Računarstva.  Kao 
student radio je za tvrtku Extension Engine na razvoju mobilnih aplikacija. 
Poslije diplomiranja zaposlio se u tvrtki HR Cloud. Nakon toga neko vrijeme 
je radio za Toptal (www.toptal.com) kao freelancer. U travnju 2017. jedan 
je od suosnivača strat-up-a koji radi za Homible (United Kingdom). 

 

Pjero Petej Diplomirao na FER-u 2009. godine. Nakon povratka u Split 
2010. upisuje doktorat na FESB-u, smjer Računarstvo te radi kao vanjski 
suradnik. 2011. se zapošljava u Financijskoj Agenciji kao software 
developer. 2014. prelazi u FotoIN, startup iz Atlante gdje radi kao iOS 
developer i okuplja tim u Splitu. Istovremeno sudjeluje u formiranju health 
startupa iz Zagreba, Merrida. 2017. godine počinje raditi kao freeleancer 
te surađuje s raznim startupima iz USA. 

 

http://startup.hr/
http://www.toptal.com/

